
Molla Mills for Suomen Lanka 2022

Paulikki-olkalaukku

KOKO lev. 32 cm, kork. 32 cm, syv. 8 cm 
LANKA 12-säikeinen Liina-kalalanka, luonnonvalkoinen (06) 300 g, limenvihreä (50) 250 g
KOUKKU 1,75 mm
TIHEYS yhden ruudun koko on 8 cm x 8 cm
MUUT nahkahihnat pit. 70 cm, vuorikangasta

INFO

Työ virkataan neliönmuotoisina kappaleina, laukkua varten tarvitset yhteensä 40 kappaletta. 
Pohjaan virkataan luonnonvalkoinen kappale ja laukun yläreuna vahvistetaan kiintein silmukoin. 
Neliönmuotoiset kappaleet virkataan yhteen kiintein silmukoin tai käsin ommellen. 

LYHENTEET

krs = kierros
kjs = ketjusilmukka
s = silmukka
ks = kiinteä silmukka
pp = puolipylväs
p = pylväs
pip = pitkä pylväs
lk = langankierto
ps = piilosilmukka

ALOITUS

Krs 1. Tee pieni lankalenkki vihreällä langalla, sulje se kiinteällä silmukalla, virkkaa 2 kjs. Virkkaa 
lenkkiin 11 p, kuljeta langanhäntä silmukoiden mukana. Sulje ps:lla toisen kjs:aan. Kierroksen 
lopussa vetäise langanhännästä niin, ettei työn keskelle jää reikää. 

Krs 2. Virkkaa 3 kjs, virkkaa 1 p samaan s:n. Virkkaa 2 p jokaiseen s:n (24 p). Sulje ps:lla. 

Krs 3. Virkkaa 3 kjs, virkkaa 2 p joka toiseen s:n, 1 p joka toiseen s:n (36 p). Sulje ps:lla. 

Krs 4. Ota työhön l-valk. lanka, jätä 1 m langanhäntä. Virkkaa l-valk. langalla 1 kjs ja 1 ks samaan 
s:n, virkkaa 2 ks joka kolmanteen s:n, 1 ks muihin s:n (48 ks). Sulje ps.lla. 

Krs 5. Terälehdet. Virkkaa tällä kierroksella silmukan etureunaan. *Ota lk koukulle, hyppää kahden 
s:n yli, virkkaa 9 p samaan s.n, hyppää kahden s:n yli, virkkaa ps*, toista *-* kierroksen loppuun (8 
terälehteä). Sulje ps:lla. 

Krs 6. Vaihda vihreään lankaan. Virkkaa tällä kierroksella silmukan takareunaan (silmukka 
kierrokselta 4). Virkkaa kjs ja ks samaan s:n, *virkkaa 1 ks, 1 ks, 1 pp, 1 p, 1 p, 2 pip samaan s:n, 3 
kjs, 2 pip seuraavaan s:n, 1 p, 1 p, 1 pp, 1 ks, 1 ks*, toista yhteensä neljä kertaa. Sulje ps:lla. 

Krs 7. Virkkaa 3 kjs, *virkkaa 7 p, 2 p + 3 kjs + 2 p kjs.kaareen, 7 p*, toista *-* kierroksen loppuun 
(kierroksen lopussa virkkaa 6 p). Sulje ps:lla.



Krs 8. Virkkaa 1 kjs ja 1 ks samaan s:n, ota mukaan l-valk. lanka, *virkkaa 2 ks, vaihda toisen s:n 
kohdalla l.valk.lankaan, virkkaa 7 ks, 5 ks kjs.kaareen, 7 ks, vaihda vihreään lankaan, virkkaa 2 ks*, 
toista *-* kierrosen loppuun. Sulje ps:lla. 

Katkaise ja päättele langat.

Virkkaa kierrosten 3 ja 4 väliin ps-kierros l-valk. langanhännällä, ps-kierros jää näkyviin työn 
oikealle puolelle. 

Virkkaa 40 samanlaista kappaletta.

POHJAKAPPALE

Krs 1. Virkkaa 97 kjs l-valk. langalla, käänny, virkkaa 1 ks toiseen s:n koukusta lukien. Virkkaa 1 ks 
jokaiseen s:n (96 ks). 

Krs 2 - 24. Virkkaa 1 kjs, käänny, virkkaa 1 ks jokaiseen s:n. Katkaise ja päättele lanka. 

Ompele tai virkkaa pohja kiinni laukun alareunaan. 

Vahvista laukun yläreuna virkkaamalla kaksi ks-kierrosta, 1 ks jokaiseen s:n. Viimeistele yläreuna 
piilosilmukkakierroksella. 

VIIMEISTELY

Höyrytä tai blokkaa kappaleet muotoonsa. Virkkaa kappaleet kiinni toisiinsa kiintein silmukoin. 
Laukun koko on 4 kappaletta korkeudessa, 10 kappaletta ympärysmitassa. Tässä työssä kappaleet 
on virkattu toisiinsa kiintein silmukoin työn nurjalta puolelta, jolloin sauma jää piiloon työn 
sisäpuolelle. Koukulle on otettu vain silmukan toinen reuna.

Kiinnitä nahkahihnat saumojen kohtiin käsin ommellen. Leikkaa ja ompele vuori työsi mittojen 
mukaan. Kiinnitä vuori paikoilleen käsin ompelemalla. 


